

ADDENDA ET CORRIGENDA

- Str. 25. 2. redak, umjesto "(u Austriji)" čitaj (*Negova u Sloveniji*)
Str. 25. 10. redak umjesto "u Vatikanu" čitaj *u Uppsali*
Str. 61, 15. redak umjesto "a *g u ž ispred" čitaj *a *g u z ispred*
Str. 86, na kraju 1. odlomka dodaj: , *lat. sarpiō "obrezujem" <*srp- (rus. sérp "srp", latv. sirpis, gr. hárpē*
Str. 87, tablica, 2. stupac, 5. redak, umjesto "o" čitaj *ī*
Str. 89, tablica, 2. stupac, 1. redak, umjesto "ei > i" čitaj *ei > ī*
Str. 107, 4. red odozdo, umjesto "neaspirirani" čitaj *na aspirirani*
Str. 110 redak 16, umjesto "§4" čitaj *§84*
Str. 117 5. redak odozdo, umjesto "i sonantom (HVS)" čitaj *i *s (HVs)*
Str. 122 18. redak umjesto "lat. 3. lice jednine" čitaj *lat. 2. lice jednine*
Str. 133, 1. tablica, 2. stupac, 4. redak, umjesto "equi" čitaj *equī*
Str. 133, 2. tablica, 3. stupac, 2. redak, umjesto "yugam" čitaj *yuga*
Str. 133, 2. tablica 2. stupac, 2. redak, umjesto "iugi" čitaj *iugī*
Str. 133, 2. tablica, 4. stupac, 6. redak, umjesto "zygō'i" čitaj *zygōi*
Str. 134. 29. redak umjesto "toh Apācri" čitaj *toh. A pācri*
Str. 136. 1. tablica, 2. stupac, umjesto "equōd" čitaj *equīs* (a u 5. retku izbriši *equīs*)
Str. 136, 2. tablica, 4. stupac, 6. redak, umjesto "zygois" čitaj *zygoīs*
Str. 138, 19. redak, umjesto "aśvābhyam" čitaj *aśvābhyām*
Str. 138, 20. redak, umjesto "stir. -aibn" čitaj *stir. aib*".
Str. 138, 29. redak, umjesto "nastavak *ih₂" čitaj *nastavak *-ih₁*.
Str. 139, tablica, 4. stupac, 6. redak, umjesto "poinē'i" čitaj *poinēi*
Str. 141, tablica, 4. stupac, 6. redak, umjesto "poinais" čitaj *poinais*
Str. 149, tablica, 4. stupac, umjesto "pēkhēōs" čitaj *pēkhēōn*
Str. 149, tablica, 2. stupac, umjesto "frūctum" čitaj *fructūs*
Str. 149, tablica, 5. stupac, umjesto Apl. "synъ" čitaj *syny*, umjesto Gpl. "synu" čitaj *synovъ*, umjesto Dpl. "synovi" čitaj *synъmъ*, umjesto Lpl. "synu" čitaj *synъхъ*, umjesto Ipl. "synomъ" čitaj *synъmi*
Str. 151, 7. red odozdo, umjesto "na histerodinamičku" čitaj *na amfidinamičku*
Str. 152, 8. red odozdo, umjesto "i histerodinamička" čitaj *i amfidinamička*
Str. 161, tablica, 5. stupac, umjesto "именъмъ" čitaj *imeni*
Str. 165, tablica, 4. stupac, 4. i 5. redak, umjesto "mētrōn, patrōn" čitaj *mētérōn, patérōn*
Str. 175, redak 1 odozdo, umjesto "bilj 133" čitaj *bilj. 132.*
Str. 179, 7. redak, umjesto "oi" čitaj *hoi*
Str. 180, 2. tablica, 1. stupac, umjesto "istō" čitaj *istī*
Str. 189, 23. redak, umjesto "stsl. j-estъ" čitaj *j-estъ*
Str. 209, 5. redak, umjesto "s *m dodanim" čitaj *s n dodanim*
Str. 213, 4. redak, umjesto "stir. 3.sg." čitaj *stir. 1. sg.*
Str. 230, 21. redak, umjesto "konjunktiv pluskvamperfekta" čitaj *konjunktiv imperfekta*
Str. 259, 5. redak odozdo, umjesto "Innsbrucher" čitaj *Innsbrucker*
Str. 261, 12. redak umjesto "neurerer" čitaj *neurer*
Str. 262, 10. redak, umjesto "Eduard Kieckers" čitaj *Ernst Kieckers*
Str. 266, 8. redak, umjesto "apophinie" čitaj *apophonie*.